



04070, м. Київ, вул. Борисоглібська, буд. 3, 5-й поверх,
тел: +38 (044) 392-73-71
email: info@unba.org.ua, веб-сайт: www.unba.org.ua

5th floor, 3 Borysoglibska st., Kyiv, 04070, Ukraine
phone: +38 (044) 392-73-71
email: info@unba.org.ua, web-site: www.unba.org.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ №154

«26» жовтня 2022 року

Київ

***Про затвердження спеціальних (додаткових)
завдань і прав Комітету з міжнародних зв'язків у новій редакції,
нового складу Ради Комітету***

З метою сприяння ефективному захисту прав адвокатів України на міжнародній арені, налагодження, розвитку та підтримання відносин між НААУ та національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах, міжнародними асоціаціями адвокатів (юристів) та іншими іноземними і міжнародними організаціями, в тому числі на території України,

з огляду на рішення Ради адвокатів України № 59 від 02.08.2022 року "Про затвердження у новій редакції Положення про представництво Національної асоціації адвокатів України за кордоном",

розглянувши подання Голови Комітету з міжнародних зв'язків Гречківського Івана Павловича від 07.09.2022 року,

керуючись статтею 56 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Положенням про Раду адвокатів України, затвердженим Установчим з'їздом адвокатів України 17 листопада 2012 року (з наступними змінами), Статутом недержавної некомерційної професійної організації «Національна асоціація адвокатів України», затвердженого у новій редакції рішенням Звітно-виборного з'їзду адвокатів України 09 червня 2017 року, Положенням про комітети Національної асоціації адвокатів України, затвердженим розпорядженням Голови Національної асоціації адвокатів України, Ради адвокатів України №110 від 13 липня 2021 (далі - Положення про комітети НААУ), вирішила:

1. Встановити, що додатково до завдань та прав, передбачених Положенням про комітети НААУ, Комітет з міжнародних зв'язків набуває спеціальні права у новій редакції, визначені у Додатку 1.
2. Раду Комітету з міжнародних зв'язків, затверджену розпорядженням Голови НААУ, РАУ від 18 квітня 2022 року № 57, визнати такою, що достроково припинила повноваження.

3. Затвердити новий склад Ради Комітету з міжнародних зв'язків:

Голова Комітету:

Гречківський Іван Павлович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 5089/10, видане Київською обласною КДКА 27 вересня 2012 року).

Заступник Голови Комітету:

Нікітенко Ростислав Павлович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000784, видане Радою адвокатів Черкаської області 16 серпня 2017 року).

Секретар Комітету:

Клим'юк Олег Юрійович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 5510/10, видане Радою адвокатів Київської області 19 листопада 2015 року).

Члени Ради:

Власюк Віталій Вікторович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 3298, видане Радою адвокатів Дніпропетровської області 24 березня 2017 року),

Барашков Кирило Ігорович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 3602, видане Київською міською КДКА 29 січня 2009 року),

Бузаров Андрій Ігорович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 2958, видане Донецькою обласною КДКА 25 червня 2008 року),

Козіна Галина Вадимівна (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 4053, видане Донецькою обласною КДКА 5 жовтня 2011 року),

Мнишенко Євгенія Сергіївна (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 565, видане Івано-Франківською обласною КДКА 15 вересня 2006 року),

Дригваль Наталія Петрівна (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 887, видане Луганською обласною КДКА 15 травня 2008 року),

Ясевін Віктор Валерійович (Свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 21/589, видане Закарпатською обласною КДКА 5 жовтня 2007 року).

3. Секретаріату Ради адвокатів України (Секретаріату Національної асоціації адвокатів України) внести відповідні зміни на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

Голова
Національної асоціації адвокатів України
Ради адвокатів України

[Підпис] Лідія ІЗОВІТОВА

**Спеціальні (додаткові) завдання та права
Комітету з міжнародних зв'язків НААУ**

Міжнародну діяльність Національної асоціації адвокатів України забезпечують:

- i. Національна асоціація адвокатів України в особі Голови за заступників НААУ, РАУ;
- ii. Комітет з міжнародних зв'язків в особі Голови Комітету;
- iii. Представники НААУ за кордоном;
- iv. Інші особи, у випадках, передбачених Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», актами НААУ, РАУ та цим Положенням.

Комітет з міжнародних зв'язків НААУ (надалі - Комітет) є інституційним, постійно діючим, колегіальним, дорадчим органом, утвореним при Національній асоціації адвокатів України (надалі – НААУ), що діє з метою налагодження, розвитку та підтримання відносин між НААУ та національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах, міжнародними асоціаціями адвокатів (юристів) та іншими іноземними і міжнародними організаціями, в тому числі на території України.

Назва Комітету англійською – **UNBA International Relations Committee.**

1. **Основними завданнями Комітету** є розвиток і підтримання міжнародних зв'язків між НААУ та національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах, іншими іноземними та міжнародними організаціями, в тому числі на території України, а також представниками НААУ в міжнародних асоціаціях адвокатів (юристів). Комітет здійснює координацію діяльності представників НААУ за кордоном.

2. Комітет з метою виконання покладених на нього завдань має право:

- i. брати участь в організації проведення міжнародних конференцій, семінарів, нарад та інших заходів, а також брати участь у таких заходах;
- ii. залучати до своєї роботи працівників Секретаріату НААУ, РАУ, представників органів адвокатського самоврядування, представників державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій (за погодженням з їх керівниками), у тому числі наукові інституції та дипломатичні представництва;

iii. надавати Голові НААУ, РАУ пропозиції з питань, віднесених до повноважень і компетенції Комітету;

iv. утворювати у разі потреби для виконання покладених на нього завдань постійні або тимчасові робочі групи;

v. одержувати консультативну, методичну та іншу допомогу, необхідну для виконання основних завдань Комітету.

3. На Комітет з міжнародних зв'язків НААУ покладаються спеціальні (додаткові) завдання. Комітет:

i. надає рекомендації щодо встановлення зв'язків із національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах, міжнародними асоціаціями адвокатів (юристів) та іншими іноземними і міжнародними організаціями, в тому числі на території України;

ii. готує необхідні документи для оформлення відносин між НААУ та національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах, міжнародними асоціаціями адвокатів (юристів) та іншими іноземними і міжнародними організаціями, в тому числі на території України;

iii. здійснює організаційне забезпечення з метою прийняття НААУ до міжнародних об'єднань адвокатів/юристів;

iv. підтримує ділові відносини з національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах, міжнародними асоціаціями адвокатів (юристів) та іншими іноземними і міжнародними організаціями, в тому числі на території України;

v. надає пропозиції Голові НААУ, РАУ щодо доцільності участі представників НААУ у міжнародних заходах;

vi. надає пропозиції Голові НААУ, РАУ щодо призначення представників НААУ в міжнародних асоціаціях адвокатів (юристів);

vii. на підставі співбесіди Голова Комітету надає подання Голові НААУ, РАУ щодо призначення представників НААУ за кордоном;

viii. надає пропозиції щодо проведення НААУ спільних заходів за участю представників національних асоціацій адвокатів (юристів) інших країн, міжнародних асоціацій адвокатів (юристів) та інших іноземних і міжнародних організацій, в тому числі на території України;

ix. розглядає звернення в межах своїх повноважень;

x. співпрацює з іншими комітетами та установами, утвореними при НААУ, РАУ, а також з іншими органами адвокатського самоврядування;

хї. здійснює іншу діяльність в межах повноважень, визначених Положенням про Комітети НААУ.

4. Для реалізації покладених на нього завдань, Комітет співпрацює з:

- i. національними асоціаціями адвокатів (юристів) в інших країнах;
- ii. міжнародними асоціаціями адвокатів (юристів);
- iii. іншими іноземними і міжнародними організаціями, в тому числі на території України, які можуть надавати технічну або матеріальну допомогу з метою розвитку адвокатури України, а також представниками НААУ і міжнародних асоціацій адвокатів (юристів);
- iv. Міністерством закордонних справ України та дипломатичними установами України на підставі Меморандуму про співробітництво.

5. На запрошення Голови Комітету у засіданнях Ради Комітету можуть брати участь члени НААУ, інші особи без права голосу. Організаційне та матеріально-технічне забезпечення роботи Комітету та його засідань покладається на Секретаріат НААУ, РАУ. Іноземні відрядження членів Комітету та участь у конференціях, які мають місце за кордоном, фінансуються НААУ у випадку, коли йдеться про офіційне представництво НААУ як організації або на запрошення іноземних партнерів.
